
ANJUMAN HAMI-E-MUSLIMEEN’S 

ANJUMAN ARTS, SCIENCE AND COMMERCE COLLEGE, 

BHATKAL (U.K.) 

1.4.1. Institution obtains feedback on the syllabus and its transaction at the 

institution from the following stakeholders.  

Overall Response of Student’s feedback on syllabus: 2021-22 

Q. No. Question Asked  Score in % 

Y N 

1 Is curriculum easy to understand? 
52.5 47.5 

2 Is semester pattern convenient for learning? 
100 0 

3 Are the curriculum points covered properly in each semester? 
82.5 17.5 

4 Are the prescribed reference books easily available in the library? 
15 85 

5 Is current syllabus useful to provide job opportunities? 

57.5 42.5 

6 Does the curriculum provide you the advance knowledge of 

subject? 90 10 

7 Is syllabus completed within prescribed duration? 

90 10 

8 Are skill based courses useful for job or business is provided in the 

curriculum? 97.5 2.5 

9 Weather the curriculum taught rather than chalk and black board 

(i.e. PPT, Models etc.)? 87.5 12.5 

10 Does the Curriculum give you sufficient & necessary knowledge 

with respect to future career opportunities? 67.5 32.5 

Note:  ‘Y’ represents Yes and ‘N’ represents No 
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ANJUMAN HAMI-E-MUSLIMEEN’S 

ANJUMAN ARTS, SCIENCE AND COMMERCE COLLEGE, 

BHATKAL (U.K) 

Overall Response of Teacher’s feedback on syllabus-2021-22 

Q. No. Question Asked Score in % 

Y N 
1 Is the curriculum as per the need of students? 

94 6 

2 Is curriculum easy to understand? 
94 6 

3 Is semester pattern convenient for students to learn? 
94 6 

4 Are the credits given for each course appropriate? 
89 11 

5 Does the curriculum incorporate cross cutting issues like 

professional ethics, human values and environment protection? 
78 22 

6 Are the prescribed reference books easily available? 

67 33 

7 Does the course provide enough experiential learning through 

research, field work and project works? 
72 28 

8 Is current syllabus useful to provide job opportunities? 

83 17 

9 Are the specialization /course choices appropriate for the learners? 

83 17 

10 Is the evaluation system appropriate? 

83 17 

Note:  ‘Y’ represents Yes and ‘N’ represents No 
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